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Задание
	
	


Вариант 12
Для большинства существительных, оканчивающихся на –онок и –енок, множественное число образуется от другой основы. Как правило, это происходит по образцу: цыпленок – цыплята, мышонок – мышата и т.д. В новой основе перед последней буквой т пишется а или я в зависимости от предыдущей буквы: если это шипящая, то – а, иначе – я. Преобразовать подобные существительные единственного числа в существительные множественного числа.
Блок схема
[image: image1.emf]Начало s p := Copy(s, Length(s) - 3, 4) p = 'онок' или p = 'енок' Delete(s, Length(s) - 3, 4) s[Length(s)] in ['ж', 'ш', 'ч', 'щ'] s := s + 'ата' s := s + 'ята' s Конец Да Да Нет Нет


Код программы
program lab9;

var

  s: String;

  p: String;

begin
  Write('Введите существительное в единственном числе: ');

  Readln(s);

  p := Copy(s, Length(s) - 3, 4);

  if (p = 'онок') or (p = 'енок') then begin

    Delete(s, Length(s) - 3, 4);

    if s[Length(s)] in ['ж', 'ш', 'ч', 'щ'] then { Шипящие буквы }

      s := s + 'ата'

    else

      s := s + 'ята';

    Write('Это существительное во множественном числе: ', s);

    Readln;

  end;

end.
Вывод программы
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